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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos 
trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, às nove horas, na 
Sala das Sessões deste Órgão Legislativo, sob a Presidência do Vereador 
Julio Cesar Portela, e secretariada pela Vereadora Camila Godói da Silva, 
1ª Secretária, realizou-se a Vigésima Sessão Ordinária, da Terceira Sessão 
Legislativa, da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de 
Itapevi, do Estado de São Paulo. O Senhor Presidente, Julio Cesar Portela, 
solicitou à 1ª Secretária, que fizesse a chamada dos Nobres Vereadores. 
Feita a chamada, verificado número regimental, o Senhor Presidente 
declarou instalada a presente Sessão Ordinária. A Mesa registra a presença 
do vereador Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes. Estiveram presentes 
os seguintes Vereadores: Adriano Camargo Antonio, Alexandre dos 
Santos Rodrigues, Akdenis Mohamad Kourani, Antonio Carlos de Paulo, 
Camila Godói da Silva, Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes, Claudio 
Dutra Barros, Eduardo Sanches Casagrande, Inácia Maria Nunes dos 
Santos, Ivonildo Andrade da Hora, Jose Lemes Jorge, Julio Cesar Portela, 
Luciano de Oliveira Farias, Paulo Rogiério de Almeida e Roberto Borges 
de Miranda. O Senhor Presidente solicitou ao senhor 2º Secretário que 
efetuasse a leitura de um trecho bíblico ou que indicasse um Vereador 
para tanto. O Vereador Adriano Camargo Antônio efetuou a leitura de um 
trecho Bíblico. O Senhor Presidente solicitou à senhora secretária que 
fizesse a leitura do requerimento de um minuto de silêncio, em 
homenagem póstuma ao Sr. Pedro Alves Romão e Sras. Maria 
Francisca Dantas e Aracy de Moraes Brito. Questão de ordem, o 
vereador Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes fez requerimento verbal 
de um minuto de silêncio para Lorena Cristina dos Santos. O Senhor 
Presidente solicitou à senhora secretária que efetuasse a leitura das Atas 
que se encontram em pauta, que desde já se considera aprovada, 
independente de leitura, salvo observação de algum vereador. Ata da 19ª 
Sessão Ordinária de 23/06/2015. APROVADA. O senhor presidente 
solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura das justificativas de ausência 
constantes na pauta. Justificativa de ausência dos vereadores Akdenis 
Mohamad Kourani, Camila Godói da Silva, Claudio Dutra Barros, 
Eduardo Sanches Casagrande, Inácia Maria Nunes dos Santos, Ivonildo 
Andrade da Hora, Jose Lemes Jorge e Roberto Borges de Miranda, que 
ocorreram nas Sessões Extraordinárias dos dias onze e doze de junho do 
ano de dois mil e quinze. Justificativa de voto do vereador Antonio Carlos 
de Paulo na sessão Ordinária do dia vinte e três de junho de dois mil e 
quinze. Justificativa de voto do vereador Paulo Rogiério de Almeida na 
sessão Ordinária do dia vinte e três de junho de dois mil e quinze. O 
senhor presidente colocou em apreciação do Plenário. Houve 
concordância de todos. APROVADO. A Mesa registra a presença do 
vereador Jose Lemes Jorge e da vereadora Inácia Maria Nunes dos Santos. 
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O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura dos 
projetos em pauta, que serão encaminhados às Comissões. A Mesa registra 
a presença do Secretário Adjunto de Governo, senhor Jaci Pinheiro, e do 
presidente da ADI, senhor Antero Branco. Projeto de Lei nº 015/2015- 
do Legislativo: Dispõe sobre a criação de vagas de estacionamento 
exclusivo para veículos de transporte escolar em frente às creches e 
escolas municipais, no município de Itapevi. Projeto de Lei nº 016/2015- 
do Legislativo: Institui na Câmara Municipal o "Prêmio Eficiência" a ser 
outorgado a empresas que prestarem relevantes serviços aos deficientes 
físicos no município de Itapevi. Projeto de Lei nº 052/2015- do 
Legislativo: Institui o "Dia do Feirante" no âmbito do município de 
Itapevi. Projeto de Lei nº 053/2015- do Legislativo: Institui o "Dia do 
Motociclista" no âmbito do município de Itapevi. Projeto de Lei nº 
054/2015- do Legislativo: Institui o "Dia da Água" para reflexão e 
conscientização no âmbito do município de Itapevi e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 055/2015- do Executivo: Altera 
dispositivos da Lei n° 1. 799, de 26 de maio de 2006, que dispõe sobre a 
denominação de unidade escolar municipalizada, e dá outras providências. 
Projeto de Lei nº 056/2015- do Executivo: Dispõe sobre a desafetação e 
afetação da área descrita, e dá outras providências. Projeto de Resolução 
nº 007/2015- do Legislativo: Institui no âmbito da Câmara Municipal, a 
Câmara de Vereadores Mirins e estabelece normas para o seu 
funcionamento. Projeto de Decreto Legislativo nº 022/2015: Dispõe 
sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Sr. Elizeu Da Silva 
Melo, e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 
023/2015: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Sr. 
Daniel da Silva Melo, e dá outras providências. A Mesa registra a 
presença do vereador Anderson Cavanha. O senhor presidente solicitou à 
1ª Secretária que fizesse a leitura das correspondências em pauta. Ofícios 
Executivo: OF. S. G. nº 446/15 Resp Req. Nº 321/2015; OF. S. G. 
nº 447/15 Resp Req. Nº 320/2015. Questão de ordem do vereador Ivonildo 
Andrade da Hora para que as correspondências constantes na pauta fossem 
encaminhadas a quem de direito, independente de leitura. O senhor 
presidente submeteu à apreciação do Plenário. Houve concordância de 
todos. Ofícios Executivo: OF. S. G. nº 446/15 Resp Req. Nº 321/2015;

OF. S. G. nº 447/15 Resp Req. Nº 320/2015; OF. S. G. nº 
448/15 Resp Req. Nº 322/2015; OF. S. G. nº 449/15 Resp Req. Nº 
324/2015; OF. S. G. nº 450/15 Resp Req. Nº 325/2015; OF. S. G. 
nº 451/15 Resp Req. Nº 327/2015; OF. S. G. nº 452/15 Resp Req. Nº 
330/2015; OF. S. G. nº 453/15 Resp Req. Nº 331/2015; OF. S. G. 
nº 454/15 Resp Req. Nº 333/2015; OF. S. G. nº 455/15 Resp Req. Nº 
334/2015; OF. S. G. nº 456/15 Resp Req. Nº 335/2015; OF. S. G. 
nº 457/15 Resp Req. Nº 337/2015; OF. S. G. nº 458/15 Resp Req. Nº 
338/2015; OF. S. G. nº 459/15 Resp Req. Nº 592/2015; OF. S. G. 
nº 460/15 Resp Req. Nº 326/2015; OF. S. G. nº 461/15 Resp Req. Nº 
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323/2015; OF. S. G. nº 462/15 Resp Req. Nº 339/2015; OF. S. G. 
nº 463/15 Resp Req. Nº 339/2015; OF. S. G. nº 464/15 Resp Req. Nº 
345/2015; OF. S. G. nº 465/15 Resp Req. Nº 340/2015; OF. S. G. 
nº 466/15 Resp Req. Nº 342/2015; OF. S. G. nº 467/15 Resp Req. Nº 
344/2015; Ofícios Diversos: Câmara dos Deputados;      Ofício 
Gab. Igor Soares nº 62/2015 – Recebimento da Moção 031/2015 ;      
Ofício n. ° 0055/2015 – GIGOV/OS; Crédito de Recursos Financeiros;      
Ministério da Educação;       Sabesp- Relatório de Prestação de Serviço;  O 
senhor presidente solicitou à 1ª secretária que efetuasse a leitura dos 
requerimentos em pauta. Req. 450 autor Paulo Rogiério de Almeida: 
Solicito ao Executivo, junto a Secretaria de Planejamento, aos cuidados do 
Sr. José Américo Pereira Leite, que oficie a AES ELETROPAULO, 
informações referente a extensão de energia elétrica. APROVADO. Req. 
451 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo Municipal, 
junto à Secretaria de Segurança Pública aos cuidados, do Sr. Kleber 
Ferreira Maruxo, que verifique a possibilidade de intensificar as rondas de 
segurança dos motoristas que são extorquidos pelos chamados 
"Flanelinhas" quando estacionam seus veículos em locais públicos. 
Subscrito pelo vereador Roberto Borges de Miranda e vereadora Inácia 
Maria Nunes dos Santos. APROVADO. A Mesa registra a presença do 
vereador Akdenis Mohamad Kourani. Req. 452 autor Paulo Rogiério de 
Almeida: Solicito ao Executivo Municipal, junto a Secretaria de 
Segurança Pública aos cuidados, do Sr. Kléber Ferreira Maruxo, que 
verifique a possibilidade de intensificar as rondas de segurança na região 
central do Município após as 00h00min. Subscrito pelo vereador Roberto 
Borges de Miranda e vereadora Inácia Maria Nunes dos Santos. 
APROVADO. A Mesa aponta a presença do vereador Akdenis Mohamad 
Kourani. Req. 453 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao 
Executivo junto à Secretaria de Finanças e Secretaria da Receita e seus 
respectivos Secretários, que encaminhe a esta Casa de Leis, estudo de 
Projeto que vise aumentar a arrecadação através do valor do imposto sobre 
a propriedade de Veículos Automotores (IPVA), porém que beneficie os 
proprietários através de bonificação. Subscrito pelo vereador Roberto 
Borges de Miranda e vereadora Inácia Maria Nunes dos Santos. 
APROVADO. Req. 457 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito ao 
Executivo Municipal, juntamente a Secretaria Municipal de Trânsito e 
Transportes aos cuidados do Sr. Israel Rodrigues Marques para que 
verifique a possibilidade da instalação de uma cobertura para o ponto de 
ônibus sito a Rua dos Coqueiros, em frente a APAE nesta urbe. Subscrito 
pelo vereador Roberto Borges de Miranda e vereadora Inácia Maria Nunes 
dos Santos. APROVADO. Req. 458 autor Paulo Rogiério de Almeida: 
Solicito ao Executivo, estudo sobre a possibilidade de implantação do 
Programa de Livros, no município de Itapevi. Subscrito pela vereadora 
Camila Godói da Silva, vereador Roberto Borges de Miranda e vereadora 
Inácia Maria Nunes dos Santos. APROVADO. Req. 459 autor Paulo 
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Rogiério de Almeida: Solicita ao Executivo juntamente à Secretaria de 
Higiene aos cuidados da Dra. Maria Dalva Amim dos Santos, informações 
sobre a possibilidade de implantação de podólogos para atendimento nas 
UBS. Subscrito pelo vereador Roberto Borges de Miranda e vereadora 
Inácia Maria Nunes dos Santos. APROVADO. Req. 460 autor Paulo 
Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo junto a Secretaria de 
Planejamento, aos cuidados do Sr. Jose Américo Pereira Leite estudos 
referente a implantação de um Playground, sito a Rua José Ribeiro de 
Souza, Jardim Sorocabano, nesta municipalidade. Subscrito pelo vereador 
Roberto Borges de Miranda e vereadora Inácia Maria Nunes dos Santos. 
APROVADO. Req. 461 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito 
informações do Executivo a possibilidade de implantar o Programa de 
Erradicação do Trabalho Infantil (PETI). Subscrito pelo vereador Roberto 
Borges de Miranda, vereadora Inácia Maria Nunes dos Santos e vereador 
Camila Godói da Silva. Com a palavra o vereador Luciano de Oliveira 
Farias. Este requerimento foi retirado de pauta. Req. 462 autor Paulo 
Rogiério de Almeida: Solicita informações sobre o programa Sidarta "Eu 
escrevo, Tu escreves, Nós Mudamos. Subscrito pelo vereador Roberto 
Borges de Miranda, vereadora Inácia Maria Nunes dos Santos e vereador 
Camila Godói da Silva. Com a palavra a vereadora Camila Godói da 
Silva, e vereadores Alexandre dos Santos Rodrigues e Luciano de Oliveira 
Farias. Aparte Camila Godói da Silva. Com a palavra o vereador Julio 
Cesar Portela. APROVADO. A Mesa registra a presença do vereador 
Eduardo Sanches Casagrande. Req. 463 autor Paulo Rogiério de Almeida: 
Solicita ao Executivo junto a Secretaria de Meio Ambiente, aos cuidados 
do Sr. Evangelista Azevedo Limas, informações com relação à 
possibilidade de implantação de lixos para reciclagem de pilhas, baterias e 
congêneres nas Escolas nesta Municipalidade. Subscrito pelo vereador 
Roberto Borges de Miranda, vereadora Inácia Maria Nunes dos Santos e 
vereador Camila Godói da Silva. APROVADO. O vice-presidente, 
vereador Anderson Cavanha assume a direção dos trabalhos. Req. 464 
autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicita ao Executivo, junto à Secretaria 
do Meio Ambiente aos cuidados do Sr. Evangelista Azevedo Limas, 
estudo com relação à situação atual do processo de criação do Parque 
Ecológico, onde se situa o imóvel denominado Clube de Campo de 
Itapevi, próximo ao Refúgio dos Pinheiros. Subscrito pelo vereador 
Roberto Borges de Miranda, vereadora Inácia Maria Nunes dos Santos e 
vereador Camila Godói da Silva. APROVADO. Req. 465 autor Paulo 
Rogiério de Almeida: Solicito ao Executivo, estudo sobre a possibilidade 
de implantação do programa "São Paulo Educação com Saúde", no 
município de Itapevi. Subscrito pelo vereador Roberto Borges de Miranda, 
vereadora Inácia Maria Nunes dos Santos e vereador Camila Godói da 
Silva. APROVADO. Req. 466 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito 
ao Executivo junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbano, aos 
cuidados do Sr Argemiro Tadeu Lage Xavier, estudo sobre a possibilidade 
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de doação de sobras de materiais de construção para pessoas carentes. 
Subscrito pelo vereador Roberto Borges de Miranda, vereadora Inácia 
Maria Nunes dos Santos e vereador Camila Godói da Silva. 
APROVADO. Req. 467 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito 
informações ao Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin, 
para que informe a possibilidade de implantação do programa "Sorria 
Mais São Paulo. Subscrito pelo vereador Roberto Borges de Miranda, 
vereadora Inácia Maria Nunes dos Santos e vereador Camila Godói da 
Silva. APROVADO. Req. 468 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito 
ao Executivo junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Dra. Maria 
Dalva Amim dos Santos, e a Secretaria de Educação, aos cuidados da Sra. 
Lilian Braga Vieira, estudos referentes ao teste de Acuidade Visual, feitos 
nos estudantes com idade entre 5 e 14 anos. Subscrito pelo vereador 
Roberto Borges de Miranda, vereadora Inácia Maria Nunes dos Santos e 
vereador Camila Godói da Silva. APROVADO. Req. 469 autor Anderson 
Cavanha: Secretaria de Planejamento, Sr. José Américo e Secretaria de 
Trânsito e Transportes, Sr. Israel Rodrigues Marques, informação se há 
estudos para a liberação/abertura de uma terceira faixa no espaço hoje 
utilizado como bicicletário no corredor oeste (Rua Feres Nacif Chaluppe) 
com a Praça Carlos de Castro, ao lado da parada dos táxis. Com a palavra 
o vereador Anderson Cavanha. APROVADO. Req. 470 autor Anderson 
Cavanha: Secretaria de Governo, Dra. Maria Ruth Banholzer, informações 
sobre a possibilidade de se transformar a antiga passarela da CPTM 
localizada no centro, em um Camelódromo Municipal. Com a palavra o 
vereador Anderson Cavanha e o vereador Antonio Carlos de Paulo. 
APROVADO. A Mesa registra a presença do vereador Paulo Rogiério de 
Almeida. Req. 471autor Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao Governo 
Municipal junto a Secretaria de Governo, na pessoa da Dr. Maria Ruth 
Banhalzer informações se se já consta no cronograma da municipalidade a 
implantar um S. V. O (Sistema de Verificação de Óbito) no Pronto 
Socorro Central -Itapevi. Com a palavra o vereador Ivonildo Andrade da 
Hora. APROVADO. Req. 472 autor Cláudio Lopes: Solicita informação 
ao Poder Executivo junto à Secretária de Governo aos cuidados da Ilustre 
Dra. Maria Ruth Banholzer, que interceda junto à secretária de 
Planejamento aos cuidados do Sr. José Américo Pereira Leite, se a estudo 
referente à Implantação de Pontos de Ônibus com coberturas com 
Iluminação e colocação de painéis institucionais para divulgação em todos 
os bairros da municipalidade. APROVADO. Req. 473 autor Ivonildo 
Andrade da Hora: Requer ao Governo Municipal aos cuidados da 
Secretária de Governo, Srª. Maria Ruth Banholzer se há estudos para a 
implantação de uma Secretaria Municipal de Comércio e Indústria na 
cidade de Itapevi/SP. Retirado pelo autor. Req. 474 autor Anderson 
Cavanha: Secretaria de Negócios Internos e Jurídicos, Dr. Vicente Martins 
Bandeira, para que envie a esta Casa de Leis, informações com relação a 
regulamentação da Lei Municipal nº 2. 178 de 20 de maio de 2013, no 
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tocante a execução da mesma. Com a palavra o vereador Anderson 
Cavanha. APROVADO. Req. 475 autor Anderson Cavanha: Secretaria de 
Negócios Internos e Jurídicos, Dr. Vicente Martins Bandeira, informações 
quanto à possibilidade da concessão de adicional de risco de vida ao 
agente de trânsito e transporte do município. Com a palavra o vereador 
Anderson Cavanha. APROVADO. Req. 476 autora Camila Godói: 
Solicito Informações do Executivo, junto a Secretaria de Planejamento, se 
está no cronograma de obras da municipalidade a pavimentação da Rua 
Milton P. de Camargo no bairro de Amador Bueno. Subscrito pelo 
vereador Alexandre dos Santos Rodrigues. APROVADO. Req. 477 autor 
Ivonildo Andrade da Hora: Requer ao Governo Municipal aos cuidados da 
Secretária de Cultura, Juventude e Turismo, na pessoa do Secretário 
Ademir Vilhena se há estudo para uma parceria com o governo do Estado 
para a implantação do Projeto Fábricas de Cultura em Itapevi/SP. Com a 
palavra o vereador Ivonildo Andrade da Hora e o vereador Antonio Carlos 
de Paulo. APROVADO. Req. 478 autor Ivonildo Andrade da Hora: 
Requer ao Governo Municipal, junto à Secretaria de Esportes e Lazer, aos 
cuidados Senhor Joaquim Henrique Simoni se há estudos para instalação 
de Academias ao Ar Livre na quadra da Rua Somália - Jardim Paulista 
(Areião); na Vila St. Rita; no Jd. St. Rita; no Jd. São Carlos e na Rua Luiz 
Belli (Cohab) próximo ao nº302, Itapevi/SP. APROVADO. Req. 480 
autor Cláudio Lopes: Solicito ao Executivo junto a Secretária de Governo, 
aos cuidados da Dra. Maria Ruth Banholzer, que oficie através do DER 
(Departamento de Estradas de Rodagem) aos cuidados do Superintendente 
Senhor MARCOS ANTONIO DE ALBUQUERQUE se há estudos para a 
Implantação de uma Ciclovia em um trecho da Rodovia Coronel-PM 
Nelson Tranchesi SP 29/280. APROVADO. Req. 481 autor Anderson 
Cavanha: Requer informações do Executivo junto a Secretaria de 
Governo, Dra. Maria Ruth Banholzer, sobre o andamento dos estudos para 
implantação de Academia ao ar livre no terreno de domínio público, 
localizado na equina da Rua Serra do Cabral com a Serra da Tabatinga na 
3° Gleba- Bairro Jardim Rosemeire, nesta Urbe. Com a palavra o vereador 
Anderson Cavanha. APROVADO. Req. 483 autor Anderson Cavanha: 
Requer informações do Executivo junto a Empresa Engeluz reinterceda 
junto a empresa Engeluz retorno da Indicação nº 732/2014 de 28/11/2014 
sobre a possibilidade de instalação da iluminação pública na Viela 
localizada na Rua Santa Bárbara, altura do nº 256 - Engenheiro Cardoso – 
neste município. APROVADO. Req. 484 autor Ivonildo Andrade da 
Hora: Requeiro ao Executivo, junto à Secretaria de Planejamento, aos 
cuidados do Secretário Sr. José Américo Pereira Leite, se há estudos para 
a construção de um Mercado Municipal em Itapevi/SP. APROVADO. 
Req. 485 autor Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao Governo 
Municipal junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Secretária Maria 
Dalva Amorim dos Santos, se há estudos para uma mudança do veículo de 
transporte dos munícipes de Itapevi para tratamentos em hospitais em 
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outras cidades de Perua para Van. APROVADO. Req. 486 autor Ivonildo 
Andrade da Hora: Requeiro ao Governo Municipal junto à Secretaria de 
Saúde, aos cuidados da Secretária Maria Dalva Amorim dos Santos, se há 
estudos para inserir um Projeto de Transporte Especial para Pessoas com 
Deficiência, intitulado "Atende Itapevi", no município de Itapevi/SP. 
APROVADO. Req. 487 autor Anderson Cavanha: Requer informações 
do Executivo junto à Secretaria de Esportes e Lazer, Sr. Joaquim Henrique 
Simoni se há estudos para implantação de Academia ao Ar Livre e 
implantação de alambrados no "Campinho" da Rua Curvina, atrás do PSF 
do Jardim São Carlos, neste município. APROVADO. Req. 488 autor 
Ivonildo Andrade da Hora: Requer ao Governo Municipal junto à 
Secretaria de Trânsito e Transportes na pessoa Sr. Israel Rodrigues 
Marques se há estudos para um convenio com o Governo Federal junto a 
Secretaria Nacional de Transporte e da Mobilidade Urbana pertencente ao 
Ministério das Cidades para implantação de Ciclovias ou Ciclofaixas na 
região central da cidade interligando com os bairros – Itapevi. Com a 
palavra o vereador Ivonildo Andrade da Hora. APROVADO. Req. 489 
autor José Lemes Jorge: Solicita informação do Executivo junto a 
Secretaria de Governo, aos cuidados da Dra. Maria Ruth Banholzer, 
estudos para a possibilidade de ceder funcionários do Projeto Frente de 
Trabalho, para realizar a função de monitor no transporte de Alunos com 
necessidades especiais, nas vans e ônibus escolares do Município. 
APROVADO. Req. 490 autor Ivonildo Andrade da Hora: Requer ao 
Governo Municipal junto a Secretaria de Emprego e Desenvolvimento 
Social, aos cuidados da Secretária Sandra Mendes, informações se há 
estudos para uma parceria com CIEE (Centro Integração Empresa Escola) 
na pessoa do Presidente Executivo Diretor Luiz Gonzaga Bertelil, para a 
implantação de um posto em nossa cidade. APROVADO. Req. 491 autor 
Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao Governo Municipal junto à 
Secretaria de Saúde, aos cuidados da Secretária Srª Maria Dalva Amim 
dos Santos se há estudos para melhor flexibilidade de horário do serviços 
de transportes oferecido no Pronto Socorro Central aos nossos munícipes 
que utilizam para tratamento médico em outras cidades. APROVADO. 
Req. 492 autor Ivonildo Andrade da Hora: Requer ao Governo Municipal 
junto a Secretaria da Mulher, aos cuidados da Secretária Laila Chalupe, 
informações se há estudos para uma parceria com a Secretaria de Políticas 
para Mulheres na pessoa da Ministra Eleonora Menicucci de Oliveira, para 
a implantação da Casa da Mulher Brasileira do programa social "Mulher, 
Sem Violência" em nosso município. APROVADO. Req. 493 autor 
Cláudio Lopes: Solicita informação ao Poder Executivo junto à Secretária 
de Governo aos cuidados da Ilustre Dra. Maria Ruth Banholzer, que 
interceda junto a Secretaria de Cultura, Juventude e Turismo, aos cuidados 
do Sr. Ademir Vilhena Braga, se há estudos para Criação do Evento 
"Virada Cultural no município”. APROVADO. Req. 494 autor Ivonildo 
Andrade da Hora: Requer ao Governo Municipal junto a Secretaria de 
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Cultura, Juventude e Turismo, aos cuidados do Secretário Ademir Vilhena 
Braga, informações se há estudos para uma parceria com a Secretaria 
Nacional de Juventude (Governo Federal) na pessoa do Secretário Gabriel 
Medina para a implantação do CEUs (Centro de Artes e Esportes 
Unificado) em nosso município. APROVADO. Req. 496 autor Cláudio 
Lopes: Solicito ao Executivo junto à Secretária de Governo aos cuidados 
da Ilustre Dra. Maria Ruth Banholzer, que interceda junto à Secretaria de 
Meio Ambiente, aos cuidados do Sr. Evangelista Azevedo Limas, se há 
estudos para a Criação de Banheiros Públicos. APROVADO. Req. 498 
autor Cláudio Lopes: Solicito ao Poder Executivo junto à Secretária de 
Governo Dra. Maria Ruth Banholzer que interceda junto a secretaria de 
Segurança, aos cuidados do Sr. Kléber Ferreira Maruxo, se há estudos 
para implantação de uma Base Comunitária da Guarda Municipal no 
Jardim Vitápolis. APROVADO. O vereador Julio Cesar Portela reassume 
a direção dos trabalhos. Req. 499 autor Cláudio Lopes: Solicito ao Poder 
Executivo junto à Secretária de Governo Dra. Maria Ruth Banholzer que 
interceda junto a secretaria de Segurança, aos cuidados do Sr. Kléber 
Ferreira Maruxo, se há estudos para implantação do Programa PROAD 
(Programa de apoio a Usuários de Drogas) No Município de Itapevi. 
APROVADO. Req. 500 autor Cláudio Lopes: Solicita informação ao 
Poder Executivo junto à Secretaria de Governo, aos cuidados da Dra 
Maria Ruth Banholzer, que interceda junto à Secretaria de Saúde, aos 
cuidados da Sra. Maria Dalva Amim dos Santos, se há estudos para 
implantação de Vans para transporte de crianças até o CAPS INTANTIL 
do município. APROVADO. Req. 501 autora Camila Godói: Solicito 
Informações do Executivo, junto a Secretaria de Planejamento, se está no 
cronograma de obras da municipalidade a pavimentação da Rua Praia do 
Cumbuco, Vila Esperança. Subscrito pelo vereador Alexandre dos Santos 
Rodrigues. Retirado da pauta pela autora. Req. 503 autores Erondina 
Ferreira Godoy, Luciano de Oliveira Farias e Akdenis Mohamad Kourani: 
Requeremos informações sobre a possibilidade de implantação de aulas de 
hidroginástica, neste município. APROVADO. Req. 504 autor Ivonildo 
Andrade da Hora: Requer ao Governo Municipal aos cuidados da 
Secretária de Esportes e Lazer, na pessoa do Secretário Joaquim Henrique 
Simoni, se há estudo para uma parceria com o Governo do Estado via 
Secretaria de Esporte e Lazer e Juventude, na pessoa do Secretário Jean 
Madeira, para a implantação do "Projeto Esporte Social" em Itapevi/SP. 
APROVADO. Req. 505 autor Paulo Rogiério de Almeida: Solicito do 
Executivo junto à Secretaria de Administração, aos cuidados do Sr. Fabio 
José de Andrade, estudos referentes à criação de seguro de vida para a 
Guarda Municipal. Subscrito pelo vereador Julio Cesar Portela. Com a 
palavra o vereador Paulo Rogiério de Almeida. Com a palavra o vereador 
Julio Cesar Portela. Aparte concedido ao vereador Paulo Rogiério de 
Almeida. APROVADO. Req. 506 autor Paulo Rogiério de Almeida. O 
senhor presidente solicitou ao autor transformar este requerimento em 
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indicação. Req. 507 autor Anderson Cavanha: Requer informações da 
Secretaria de Governo, Dra. Ruth Banholzer se há estudos para instalação 
de uma academia de exercícios físicos ao ar livre na praça construída ao 
lado do Posto de Gasolina Shell na saída do município - SP 029 - trevo da 
Castelo Branco. Com a palavra o vereador Anderson Cavanha. Questão de 
ordem o vereador Alexandre dos Santos Rodrigues solicitou dispensar a 
leitura das Indicações e encaminhar. O senhor presidente colocou em 
apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. APROVADO. 
Questão de ordem o vereador Alexandre dos Santos Rodrigues informou 
sobre reunião da Comissão de Justiça e Redação e a Secretária da 
Educação. Questão de ordem o vereador Alexandre dos Santos Rodrigues 
solicitou inversão de pauta para apreciação das Moções 35/2015 e 
36/2015. O senhor presidente colocou em apreciação do Plenário. Houve 
concordância de todos. APROVADO. O senhor presidente informou que 
o Req. 508 será apensado ao Req. 476. Req. 508 autor Anderson Cavanha: 
Requer informações do Executivo junto à Secretaria de Infraestrutura e 
Serviços, Sr. Argemiro Tadeu Lage Xavier, se há estudos para o término 
do asfalto da Rua Milton Camargo Ribeiro, Jardim Cruzeiro, nesta urbe. 
Moção de Aplausos nº 35/2015 de autoria do vereador Paulo Rogiério 
de Almeida: pela Aliança Beneficente Universitária de São Paulo – 
ABEUNI. Subscrito pelo vereador Julio Cesar Portela. APROVADO. 
Moção de Aplausos nº 36/2015 de autoria do vereador Alexandre 
Rodrigues: para o Instituto Irmãs Salesianas – Escola Irmã Jécia Pinheiro. 
APROVADO. Encerrado o tempo para o Expediente, passou-se à 
Explicação Pessoal. O senhor presidente perguntou ao senhor secretário se 
há algum vereador inscrito para a Explicação Pessoal. Nenhum vereador 
inscrito. Nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente, sob a proteção de 
Deus, declarou encerrada a presente sessão, da qual, para constar, lavrou-
se a presente Ata que submetida à apreciação do Plenário, será 
considerada aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e Secretária. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.


